

k.p. br. 1855/2 Okučnica prilazni put od 15 m², i k.p. br. 1872/2 Ciganluk prilazni put od 313 m², koje parcele su upisane u PL.broj 1851 k.o. Kruščica upisanih suposjednika: Fafulović Mehe Vahid sa 1/2 i Osmanović Fehima Mirsad sa 1/2, zatim: uspostavlja se zk. ul. po novom premjeru za k.p. br. 1874/2 Briza, livada 2. klase u površini od 1072 m², upisana u posjedovni list PL. br. 2385, k.o. Kruščica, upisana u suposjedu predlagatelja Osmanović Mirsada sin Fehima sa 4/5 i Debeljek Nike Anto sa 1/5. Kao dokaz upisanom posjedu, predlagatelj je dostavio hronološki ovjerenu dokumentaciju-hronologija upisa u katastar O. Vitez, sa Uvjerjenjem i ovjerenom fotokopiranim pravnim osnovama (kupoprodajni ugovor, te rješenja o nasljeđivanju) kojim dokazuje savjestan posjed, kao i fotoskicu, avionskog snimanja, sve potvrđeno valjanim uvjerenjem O. Vitez od 07.10.2020. g. Parcele koje su predmet uspostave upisane su sa identičnim površinama i kulturom u zk. ul. broj 618 k.o. SP_Kruščica, u suvlasništvu prodavatelja Kate Debeljak, Ante Debeljak i Ane Debeljak.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama, da svoje pravo prijave u roku od 60 dana, od dana najave podneskom, u dva primjerka, i da podnesu dokaze za to, odnosno, da to pravo dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uloška.

Lica koja polažu pravo na predmetnoj nekretnini mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 051 0 Dn-20-008 158

14. oktobra 2020. godine

Travnik

(03-3-3252/20-G)

Na osnovu člana 66. i 67., a u skladu sa članom 88. stav 2. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Žepču

NAJAVLJUJE

USPOSTAVLJANJE ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 044-0-DN-20-000 216 po zahtjevu Dioničkog društva BH Telecom Sarajevo, u toku je postupak za uspostavljanje zemljišnoknjižnog uloška. Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak upisane su po novom premjeru u Posjedovni list broj 745 katastarska općina Ljubatovići, označene sa:

- parcela 473/4 naziv "Brdo" kulture njiva 6. klase površine 26 m²

Navedene nekretnine prema podacima starog premjera odgovaraju nekretninama upisanim u z.k. uložak broj 68 K.O. SP_Ljubatovići, označene kao k.č. 264/2.

Prema podacima iz katastra posjednik navedenih nekretnina je Dioničko društvo BH Telecom Sarajevo, sa dijelom od 1/1, dok su prema podacima zemljišne knjige na navedenim nekretninama u z.k. ulošku broj 68 K.O. SP_Ljubatovići kao suvlasnici po starom premjeru uknjiženi: Bećirović (u. Mujo) Smajo i Bećirović (u. Mujo) Salih sa dijelom od po 1/6, Bećirović (žena u. Agana) Mina sa dijelom od 3/8, Bećirović (u. Agan) Derviš sa dijelom od 1/8, te Bećirović (ž. Mehmeda) Zada, Bećirović (Mehmed) Melisa i Bećirović (Mehmed) Merima sa dijelom od po 1/18.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uloška.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 044-0-DN-20-000 216

14. oktobra 2020. godine

Žepče

(03-3-3254/20-G)

Na osnovu člana 63. i člana 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Kaknju

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKU OPĆINE NOVOG PREMJERA BIČER, BJELAVIĆI, BUKOVLJE I ZGOŠĆA

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na nekretninama upisanim u katastarskim općinama novog premjera Bičer, Bjelavići, Bukovlje i Zgošća, da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH", podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave novog zemljišnoknjižnog uloška.

Lica koja polažu pravo na nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja zemljišne knjige i katastra za k.o. Bjelavići izvršen je prijenos prava vlasništva i iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vodenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vodenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja u upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u Odjeljenju za zemljišnoknjižne poslove Općinskog suda u Kaknju, na adresi ul. Alije Izetbegovića 110, Kakanj, svakim radnim danom od 07:00 do 15:30 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu "Općinski sud u Kaknju - Odjeljenje za zemljišno-knjižne poslove" ul. Alije Izetbegovića br. 110, 72240 Kakanj.

Broj 36 0 Su 052953 20 Su

12. oktobra 2020. godine

Kakanj

(SI-1247/20-G)

Уторак, 20. 10. 2020.

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Visokom

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE ORAHOVO, VLAHINJE, PRŽIĆI, DAŠTANSKO, STRIJEŽEVO

Pozivaju se sve zainteresovane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u dijelovima katastarskih općina i to:

KO SP_PODGORA, KO SP_TRTORIĆI, KO SP_BREZA, KO SP_VAREŠ, KO SP_DAŠTANSKO, KO SP_STRIEŽEVO, KO SP_PODVINCI, koje odgovaraju katastarskim općinama KO ORAHOVO, KO VLAHINJE, KO PRŽIĆI, KO DAŠTANSKO, KO STRIJEŽEVO, po novom premjeru, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uloška.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistemskog ažuriranja katastra za K.O. Orahovo, Vlahinje, Pržići, Daštansko i Striježevo izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vodenu zemljišnu knjigu.

Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vodenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresovane osobe da prijave svoje prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava.

Stoga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u prostorijama Općinskog suda u Visokom na adresi ul. Alije Izetbegovića br. 1 (sprat IV) svakim radnim danom od 07:30 do 16:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu:

Općinski sud u Visokom, ulica Alije Izetbegovića br. 1, 71300 VISOKO

Broj 041-0-SU-20-001 211

07. septembra 2020. godine

Visoko

(S1-1249/20-G)

Na temelju člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Ljubuškom

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKU OPĆINU SP_KLOBUK

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama k.o. Klobuk Podbrdo, k.o. Klobuk, k.o. Kašće i k.o. Vojnici Dole po novoj izmjeri da to svoje pravo prijave podneskom u dva primjerka u roku od 60 dana od

dana objave ovog oglasa na oglasnoj ploči Općinskog suda u Ljubuškom, "Službenim novinama Federacije BiH", "Službenom glasniku BiH" i u najmanje dva dnevna lista koja se distribuiraju u BiH i da podnesu dokaze za to nadležnom zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Ljubuškom. U suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uloška.

Osobe koje polažu pravo na nekretninama u navedenim katastarskim općinama mogu navedeni rok na osobni zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na temelju do tada pribavljenih dokaza i dokumentacije koju posjeduje zemljišnoknjižni ured Općinskog suda u Ljubuškom.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava.

Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku. Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekt registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih pristojbi.

Navedenu dokumentaciju i podneske potrebno je dostaviti isključivo u originalu ili ovjerenom kopiji.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Ljubuškom, na adresi Trg dr. Franje Tuđmana 2, svakim radnim danom od 10:30 do 13.30 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu:

"OPĆINSKI SUD U LJUBUŠKOM ZEMLJIŠNOKNJIŽNI URED
Trg dr. Franje Tuđmana 2
88320 Ljubuški"

Broj 063-0- SU-20-000 225

21. rujna 2020. godine

Ljubuški

(S1-1251/20-G)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Lukavcu

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE BOKAVIĆI I GNOJNICA PO NOVOM PREMJerU

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Bokavići i Gnojnica po novom premjeru, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave novog zemljišnoknjižnog uloška.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra za k.o. Bokavići i k.o. Gnojnica izvršen je prijenos prava vlasništva i iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vodenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vodenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom

prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u izdvojenoj zgradi zemljišnoknjižnog odjeljenja Općinskog suda u Lukavcu na adresi: ul. Vase Pelagića bb (bivša zgrada Civilne zaštite Općine Lukavac), svakim radnim danom od 08:00 do 14:00 sati. Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinskog suda u Lukavcu, ul. Skendera Kulenovića bb, a sve informacije mogu se dobiti i na broj telefona: 035/367-270.

Broj 126-0-Su-20-000 448
24. augusta 2020. godine
Lukavac

(SI-1253/20-G)

Na temelju člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Travniku,

NAJAVLJUJE

USPOSTAVLJANJE I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE
OPĆINE SOLAKOVIĆI, KAČUNI, KUPRES

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje prava vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Solakovići, Kačuni i Kupres (po starom premjeru odgovaraju k.o. SP Busovača. k.o. SP Bukovci. k.o. SP Lugovi, k.o. SP Bare) po novoj izmjeri da to svoje pravo prijave Općinskom sudu u Travnik, Ured za zemljišnoknjižne poslove, u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH", "Službenom glasniku BiH", "Dnevnom avazu", "Večernjem listu" i oglasnoj ploči suda, i oglasnoj ploči Općine Busovača i to podneskom u dva primjerka, kao i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka. Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na temelju do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama.

Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u novouspostavljenu zemljišnu knjigu za katastarsku općinu Solakovići, Kačuni i Kupres će se provoditi bez naplate sudskih taksi, jer sud ovaj postupak provodi po službenoj dužnosti.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u uredu za zemljišnoknjižne poslove Općinskog suda u Travniku soba br. 15" na adresi ul. Vezirska br. 2. svakim radnim danom od 09:00 do 14:00 sati. Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Travniku, Travnik ulica Vezirska broj 2, 72270.

Broj 051-0-Su-20-000 205
23. septembra 2020. godine
Travnik

(SI-1255/20-G)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Gračanici

NAJAVLJUJE USPOSTAVU

I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE BABIĆI,
GORNJA LOHINJA, RAŠLJEVA I MALEŠIĆI

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Babići, Gornja Lohinja, Rašljeva i Malešići po novoj izmjeri da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra za k.o. Babići i Malešići izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vođenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vođenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Gračanici na adresi Ul. Armije BiH br. 8 svakim radnim danom od 08:00 do 14:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Gračanici, ul. Armije BiH br. 8, 75320 Gračanica.

Broj 027-0-Su-20-000 406
31. augusta 2020. godine
Gračanica

(SI-1257/20-G)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03, 54/04), Općinski sud u Srebreniku

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKU OPĆINU
SP_RAPATNICA, POLITIČKA OPŠTINA SREBRENİK

Pozivaju se sva zainteresovana lica, koja polažu pravo na priznanje prava vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskoj opštini Rapatnica (politička opština Srebrenik) po novom premjeru, da to svoje pravo prijave u roku od 60 (šezdeset) dana od dana objave ove najave u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH", podneskom u 2 (dva) primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica, koja polažu pravo na predmetnim nekretninama mogu, navedeni rok, na zahtjev, produžiti za najmanje sljedećih 90 (devedeset) dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Уколико у продушеном року не услједи достава нових доказа земљишнокnjiжни улошак ће се успоставити на основу до тада прибављених доказа.

Позивају се заинтересована лица да пријаве своја права и рјешавају своје имовинско-правне односе.

Пријава права у првом реду је у Вашем интересу.

Пријавом права осигуравате учешћување у процесу утврђивања права на Вашим некретнинама.

Утврђивањем права и њиховим уписом у електронски вођеној земљишној књизи осигуравате апсолутну заштиту својих права стога Вас још једном позивамо да пријавите своја права на некретнинама и активно учешћујете у даљњем поступку.

Сви уписи у земљишне књиге за катастарску опшћину који ће бити предмет успоставе или замјене земљишне књиге у оквиру Пројекта регистрације некретнина проводити ће се без наплате судске таксе.

Увид у електронски вођену земљишну књигу те лична предаја поднесака са документацијом могућа је у Земљишнокnjiжном одјелјенју Опшћинског суда у Сребренуку, сваким радним даном у времену од 07,30 - 14,30 h.

Поднеске је могуће доставити и путем поште на адресу:

Опшћински суд у Сребренуку
Ул. Радничка бб (за земљишнокnjiжно одјелјенје)
75350 Сребренуку

Број 30-0-Su-20-000 421
26. августа 2020. године
Сребренуку

(SI-1259/20-G)

На основу члана 63. и 67. Закона о земљишним књигама FBiH ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 19/03, 54/04), Опшћински суд у Градачћу

НАЈАВЉУЈЕ

УСПОСТАВУ И ЗАМЈЕНУ ЗЕМЉИШНЕ КЊИГЕ ЗА КАТАСТАРСКЕ
ОПШТИНЕ: ДОНЈИ ЛУКАВАЦ И ДОНЈА ЗЕЛЈИНА, ПОЛИТИЧКА ОПШТИНА
ГРАДАЧЋА

Позивају се сва заинтересована лица, која полажу право на признање права власништва или неког другог права на некретнинама, уписаним у катастарским опшћинама Донји Лукавац и Донја Зелјина (политичка опшћина Градачћу) по новом премјеру да то своје право пријаве у року од 60 (шездесет) дана од дана објаве ове најаве у "Службеним новинама Федерације БиХ" и "Службеном гласнику БиХ", поднеском у 2 (два) примјерка и да поднесу доказе за то, у супротном њихово право неће бити узето у обзир приликом успоставе земљишнокnjiжног улошка.

Лица, која полажу право на предметним некретнинама могу наведени рок, на захтев, продузити за најмање сљјдећих 90 (деведесет) дана, како би им се дала могућност да прибаве потребне доказе.

Уколико у продушеном року не услједи достава нових доказа земљишнокnjiжни улошак ће се успоставити на основу до тада прибављених доказа.

Позивају се заинтересована лица да пријаве своја права и рјешавају своје имовинско-правне односе.

Пријава права у првом реду је у Вашем интересу.

Пријавом права осигуравате ућеће у процесу утврђивања права на Вашим некретнинама.

Утврђивањем права и њиховим уписом у електронски вођеној земљишној књизи осигуравате апсолутну заштиту својих права стога Вас још једном позивамо да пријавите своја права на некретнинама и активно учешћујете у даљњем поступку.

Сви уписи у земљишне књиге за катастарске опшћине које ће бити предмет успоставе или замјене земљишне књиге у оквиру Пројекта регистрације некретнина проводити ће се без наплате судске таксе.

Увид у електронски вођену земљишну књигу те лична предаја поднесака са документацијом могућа је у Одјелјенју за земљишнокnjiжне послове Опшћинског суда у Градачћу сваким радним даном у времену од 07,30 - 13,30 h.

Поднеске је могуће доставити и путем поште на адресу:

Опшћински суд у Градачћу
Титова бб (за Одјелјенје за земљишнокnjiжне послове)
76250 Градачћу

Број 028-0-Su-20-000 497
10. септембра 2020. године
Градачћу

(SI-1261/20-G)

На основу члана 63. и 67. Закона о земљишним књигама Федерације БиХ ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 19/03 и 54/04), Опшћински суд у Livно

НАЈАВЉУЈЕ

УСПОСТАВУ И ЗАМЈЕНУ ЗЕМЉИШНЕ КЊИГЕ ЗА КАТАСТАРСКЕ ОПШТИНЕ
ПОДГАЈ, СТИПАНЈИЦИ И ЛЕТКАЈ

Позивају се све заинтересоване особе које полажу право на признавање власништва или неког другог права на некретнинама уписаним у катастарским опшћинама ПОДГАЈ, СТИПАНЈИЦИ И ЛЕТКАЈ по новој измјери да то своје право пријаве Опшћинском суду у LIVNU, одјелјенје суда у Томиславграду, Уред за земљишнокnjiжне послове, у року од 60 дана од дана објаве овог огласа у "Службеним новинама Федерације БиХ", "Службеном гласнику БиХ", Дневном авазу, Већерњем листу и огласној плочи суда, и то поднеском у два примјерка, као и да поднесу доказе за то, у супротном њихово право неће бити узето у обзир приликом успоставе земљишнокnjiжног улошка.

Особе које полажу право на тим некретнинама могу наведени рок на захтев продузити за најмање сљјдећих 90 дана, како би им се дала могућност да прибаве потребне доказе. Уколико у продушеном року не услједи достава нових доказа земљишнокnjiжни улошак ће се успоставити на основу до тада прибављених доказа.

Позивају се све заинтересоване особе да пријаве своја права и рјешавају своје имовинско-правне односе. Пријава права у првом реду је у ваљем интересу. Пријавом права осигуравате судјеловање у процесу утврђивања права на ваљим некретнинама.

Добивањем рјешенја о упису права и његовим провођењем у електронски вођеној земљишној књизи осигуравате апсолутну заштиту својих права. Стога вас још једном позивамо да пријавите своја права на некретнинама и активно судјелујете у даљњем поступку.

Сви уписи у новопостављену земљишну књигу за катастарске опшћине Подгај, Стипанијци и Леткај ће се проводити без наплате судских такси, јер суд овај поступак проводи по службеној дужности.

Увид у електронски вођену земљишну књигу, те особна предаја поднесака са документацијом могућа је у уреду за земљишнокnjiжне послове Опшћинског суда у Livно, одјелјенје суда у Томиславграду, соба бр. 7, на адреси ул. краља Звонимира бб, сваким радним даном од 11:00 до 13:00 сати.

Поднеске је могуће доставити и путем поште на адресу: Опшћински суд у Livно, одјелјенје суда у Томиславграду, ул. краља Звонимира бб, 80240 Томиславград.

Број 068-0-Su-20-000 989
25. рујна 2020. године
Livно

(SI-1263/20-G)

На основу члана 63. и 67. Закона о земљишним књигама F BiH ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 19/03 и 54/04), Опшћински су у Бићаћу

НАЈАВЉУЈЕ

УСПОСТАВУ И ЗАМЈЕНУ ЗЕМЉИШНЕ КЊИГЕ ЗА КАТАСТАРСКЕ ОПШТИНЕ
СОКОЛАЦ И ГОЛУБИЧ

Позивају се све заинтересоване особе које полажу право на признавање власништва или неког другог права на некретнинама уписаним у катастарским опшћинама Сокотак и Голубић по новом катастарском операту, односно SP_Sokolac и SP_Golubici - по старом катастарском операту, да то своје право пријаве у року од 60 дана од дана објаве овог огласа у "Службеним новинама Федерације БиХ" и

"Службеном гласнику БиХ" поднеском у два примјерка и да поднесу доказе за то, у супротном њихово право неће бити узето у обзир приликом успоставе земљишнокnjiжног улошка.

Особе које полажу право на тим некретностима могу наведени рок на захтев продужити за најмање слjedeћих 90 дана, како би им се дала могућност да прибаве потребне доказе. Уколико у продуженом року не услједи достава нових доказа земљишнокnjiжни улошак ће се успоставити на основу до тад прибављених доказа.

Позивају се све заинтересиране особе да пријаве своја права и рjeшавају своје имовинско-правне односе. Пријава права у првом реду је у Ваšем интересу. Пријавом права осигуравате судјеловање у процесу утврђивања права на Ваšим некретностима. Добивање рjeшења о упису права и његовим провођењем у електронски вођеној земљишној књизи осигуравате апсолутну заштиту својих права. Стога Вас још једном позивамо да пријавите своја права на некретностима и активно судјелујете у даљњем поступку.

Сви уписи у земљишне књиге за катастарске општине које ће бити предмет успоставе или замјене земљишне књиге у оквиру Пројекта регистрације некретнина проводити ће се без наплате судске таксе.

Увид у електронски вођену земљишну књигу, те особна предаја поднесака са документацијом могућа је у земљишнокnjiжном уреду Општinskог суда у Бићаћу, Босанска бр. 4, и то слjedeћим радним данима понедељак, сриједа и петак од 08:00 до 12:00 сати.

Поднеске је могуће доставити и путем поште на адресу:

Општinski суд у Бићаћу, Босанска бр 4, 77000 Бићаћ.

Број 017-0-SU-20-001121

14. септембра 2020. године

Бићаћ

(SI-1265/20-G)

Општinski суд у Сарајеву, земљишнокnjiжни уред, на основу члана 66. и 67. а у складу са чланом 88. став 2. Закона о земљишњим књигама FBiH ("Службене новине Федерације БиХ", број 19/03 и 54/04),

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

У земљишнокnjiжном предмету број 065-0-DN-20-23989 по захтеву лица Лићина Мersуда у току је поступак успостављања земљишнокnjiжног улошка.

Некретнине за које се успоставља земљишнокnjiжни улошак су уписане по новом прeмјеру у Посједовни лист број 1569 к.о. Butmir, означене као к.č. бр. 43/6 у нарави oranica/њива 1. класе површине 604 м2. Према подацима катастра Општине Иlidжа у Посједовном листу бр. 1569 као посједник наведених некретнина је уписан Лићина Мersуд са дијелом 1/1.

Позивају се сва лица која полажу право власништва или неко друго право на наведеним некретностима да своје право пријаве у року од 60 дана од дана најаве поднеском у два примјерка и то докажу, у супротном њихово право неће бити узето у обзир приликом успоставе земљишнокnjiжног улошка.

Лица која полажу право на тим некретностима могу наведени рок на захтев продужити за најмање слjedeћих 90 дана, како би им се дала могућност да прибаве потребне доказе. Уколико у продуженом року не услједи пријава земљишнокnjiжни улошак ће се успоставити на основу до тада прибављених доказа.

Број 065-0-DN-20-23989

16. октобра 2020. године

Сарајево

(O-722/20-G)



ОСТАЛЕ ОБЈАВЕ

Оглашава се неважећом ID картица број K106550, издата од Министарства ванjsких послова Босне и Херцеговине, на име Маријана Николић, Бања Лука.

(03-3-3199/20)

Оглашава се неважећим Увјерење о регистрацији/упису у Јединствени регистар обвезника индиректних пореза број 04/1-17-UPJR/1-6129-2/19 од 24.10.2019. године, издата од Управе за индиректно-неизравно опорезивање БиХ Бања Лука на име SEAMAN d.o.o. Иlidжа.

(03-3-3268/20)

ЛИЧНЕ ИСПРАВЕ И ДОКУМЕНТИ

ДА БИ СЕ ИЗБЈЕГЛА СВАКА ЗЛОУПОТРЕБА СЉЕДЕЋИ ДОКУМЕНТИ СЕ ОГЛАШАВАЈУ НЕВАЖЕЋИМ

Музур Мирсада, идентификациона iskaznica број PK107990 издата од Министарства ванjsких послова Сарајево	189	Čišić Aldin, тахограф картица број BIHV000037334000 издата од Министарства промета и комуникација Mostar	
Мижовић Ђорђе, службена легитимација број А2591 издата од стране Граничне полиције БиХ - Сарајево	190		192
Бектић Аднан, тахо картица број BIHV000041450000, издата од Министарства промета и комуникација FBiH Mostar	191		